

EG-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Der Unterzeichner

SAM OUTILLAGE 10, Rue Camille de Rochetaillée - CS 10528 42007 Saint-Étienne Cedex 1 - FRANKREICH

erklärt, dass der neue Artikel der folgenden Definition:

Marke	SAM OUTILLAGE
Bezeichnung	KASTEN MIT 17 STECKNÜSSEN JEGLICHEN PROFILS
	VIERKANT 1/4"
ArtNr.	73-CRDH-18

seinen Anforderungen und folgenden europäischen Normen und/oder Richtlinien entspricht:

NF ISO 1174-1, NF ISO 1711-1, NF ISO 2725-1, NF ISO 3315, NF ISO 3316

Saint-Etienne, den 05.15.2024,

Yannick Grand Leiter Produktqualität

www.sam.eu





